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ΣΤΟΝ ΑΠΟΕΛ ΑΝΑΠΟΛΟΥΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Η ιστορία τους εμπνέει!
Μ έρες του 2012 έζησαν χθες, από το 

πρωί, οι χιλιάδες φίλοι του ΑΠΟΕΛ. 
Όλα σχεδόν τα Μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης, αλλά και εκατοντάδες 

οπαδοί, με αναρτήσεις τους υπενθύμισαν 
εκείνη τη θρυλική μέρα για τον σύλλογο 
αλλά και ολόκληρο το κυπριακό 
ποδόσφαιρο. Ήταν το βράδυ της 7ης 
Μαρτίου, στο ΓΣΠ, όταν ο ΑΠΟΕΛ, αφού 
προηγήθηκε στην κανονική διάρκεια του 
αγώνα με 1-0, με ήρωα τον Διονύση Χιώτη, 
κέρδισε στη διαδικασία των πέναλτι και 
απέκλεισε τη Λιόν για να περάσει στην 
προημιτελική φάση του Champions League.
Η πιο σημαντική δήλωση που βγήκε εκείνον 
τον καιρό προς τα έξω ήταν η δήλωση του 
Ζοζέ Μουρίνιο, ότι θα περάσουν πολλά 
χρόνια για να αντιληφθούν οι Κύπριοι τι 
έχουν πετύχει! Κι όντως, μετά από τόσα 
χρόνια, οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ το συζητούσαν 
μεταξύ τους χθες και δεν το πίστευαν, 
ακόμα! Η ιστορία σίγουρα εμπνέει τους 
φίλους του ΑΠΟΕΛ και παράλληλα γεμίζει 
με ευθύνες τους παίκτες της ομάδας για να 
επανέλθουν σε ευρωπαϊκούς ομίλους. Χθες, 
όλοι πήραν μια ιδέα για το τι σημαίνει 
ΑΠΟΕΛ!
 
Προσοχή στον Άρη
Κατά τα άλλα, η προσοχή όλων στην ομάδα 
στρέφεται στο κυριακάτικο εκτός έδρας 
παιχνίδι με τον Άρη. Είναι μία αναμέτρηση 
που, αν κερδίσουν οι γαλαζοκίτρινοι, θα 
κάνουν και το μεγαλύτερο βήμα για κατάκτηση 
του τίτλου αφού θα ξεφύγουν εννιά βαθμούς 
από την ομάδα που πέρσι τους στέρησε την 
κούπα. Ο Ρικάρντο Σα Πίντο, από τη στιγμή 
που σίγουρα θα έχει την επιστροφή του 
Πέτροβιτς, αισθάνεται καλύτερα όσον αφορά 
τις επιλογές του. Από εκεί και πέρα, για το 
αρχικό σχήμα θα αποφασίσει ίσως και την 
τελευταία στιγμή.
Επιστρέφοντας ο Πέτροβιτς θα αγωνιστεί, είτε 
ως κεντρικός αμυντικός, είτε ως μέσος, αν δεν 
είναι 100% έτοιμος ο Κοσταντίνοφ. Να 
υπενθυμίσουμε, βέβαια, ότι η τριάδα στον 

χώρο του κέντρου, δηλαδή οι Ντάλσιο, Σαρφό, 
Βιγιαφάνες, τα πήγε πολύ καλά, τουλάχιστον 
στα ανασταλτικά της καθήκοντα, στο ντέρμπι 

με την Πάφο.
Από εκεί και πέρα, άγνωστες είναι οι 
προθέσεις του Σα Πίντο και για την επιθετική 
τριάδα. Με την Πάφο είχαμε, Μαρκίνιος, 
Εντονγκαλά και Δώνη σε θέση φορ. Είχε μείνει 
δηλαδή εκτός ο Κβιλιτάια και εάν και εφόσον ο 
Γεωργιανός ξεπέρασε τα μικροπροβλήματα 
που είχε, τότε ίσως επανέλθει για να φύγει 
ένας από τους τρεις. Όπως και να το κάνουμε, 
ο αγώνας είναι εξαιρετικά δύσκολος, όμως οι 
επιλογές υπάρχουν, η αποφασιστικότητα είναι 
διάχυτη στο γαλαζοκίτρινο στρατόπεδο, 
οπόταν στόχος είναι ένας και μοναδικός, η 
νίκη!

Δημήτρης Δημητρίου

Η αναμέτρηση της 
Κυριακής με τον Άρη 
είναι ασφαλώς μία 
μεγάλη ευκαιρία για τον 
ΑΠΟΕΛ, να κάνει 
αποφασιστικό βήμα για 
τον τίτλο...

Δύσκολο, αλλά δεν… χαμπαριάζει από έδρες
Στη χειρότερη χρονική περίοδο αντιμετω-

πίζει η ΑΕΚ την Ομόνοια, σε ένα παιχνίδι 
που θεωρείται άκρως σημαντικό και καθο-
ριστικό όσον αφορά, κυρίως, τις θέσεις που 
οδηγούν στην Ευρώπη. Και τούτο, διότι τη 
δεδομένη στιγμή οι πράσινοι, με τον 
Γιάννη Αναστασίου στον πάγκο τους, 
βρίσκονται σε εκπληκτική φόρμα, προ-
έρχονται από συνεχόμενα νικηφόρα 
ντέρμπι και η ψυχολογία τους βρίσκε-
ται στο ζενίθ. Ως εκ τούτου, η αποστολή 
των κιτρινοπράσινων αύριο στο ΓΣΠ κρίνε-
ται εξαιρετικά δύσκολη. Θα πρέπει, πάντως, 
να σημειωθεί, πως με τον Ραν Μπεν Σιμόν 
στον πάγκο της, η ΑΕΚ μετρά 12 νίκες, 4 
ισοπαλίες και μονάχα μία ήττα σε σύνολο 17 
αγώνων πρωταθλήματος, απολογισμός 
εξαιρετικός, λαμβάνοντας υπόψη σε ποια 

θέση και αγωνιστική κατάσταση βρισκόταν 
η ομάδα της Λάρνακας πριν από την έλευση 
του Ισραηλινού κόουτς.

Το αυριανό ντέρμπι στην πρωτεύουσα 
θεωρείται από πολλούς ως η πιο δύσκολη 

αποστολή που καλείται να αντεπεξέλθει 
η ΑΕΚ, λαμβάνοντας κυρίως υπόψη το 
φορμάρισμα του αντιπάλου. Με ενδε-
χόμενο διπλό μέσα στο ΓΣΠ, οι Λαρνα-
κείς θα κάνουν το πιο αποφασιστικό 

βήμα για εξασφάλιση ευρωπαϊκού εισιτη-
ρίου, ενώ θα διατηρήσουν και τις όποιες 
ελπίδες έχουν για κατάκτηση του τίτλου. 
Όλοι στο κιτρινοπράσινο στρατόπεδο είναι 
συνειδητοποιημένοι για το υψηλό εμπόδιο 
που έχουν να υπερπηδήσουν, αλλά έχουν 
πίστη στις δυνατότητές τους. Άλλωστε, η ΑΕΚ 
με τον Μπεν Σιμόν στον πάγκο της έχει απο-

δείξει, μέσα από μεστές και επαγγελματικές 
εμφανίσεις, ότι μπορεί να παίρνει αποτελέ-
σματα από οποιαδήποτε έδρα.

Θυμίζουμε ότι στο φετινό πρωτάθλημα η 
ΑΕΚ δεν έχει ηττηθεί από ομάδες της πρώτης 
εξάδας αγωνιζόμενη εκτός έδρας, με εξαίρε-
ση την ήττα στην πρεμιέρα του πρωταθλήμα-
τος από τον Άρη, όταν όμως στον πάγκο της 
ομάδας ήταν ο Χοσέ Λουίς Όλτρα. Συγκεκρι-
μένα, απέσπασε ισοπαλίες από ΑΠΟΕΛ, Πά-
φο, Ανόρθωση και Ομόνοια στην κανονική 
διάρκεια του πρωταθλήματος και κέρδισε την 
Πάφο στην πρεμιέρα των πλέι οφ. Αποτελέ-
σματα που καταδεικνύουν πως η ΑΕΚ δεν… 
χαμπαριάζει από έδρες. Αύριο καλείται να 
δώσει συνέχεια σε αυτήν τη θετική παράδοση 
που έχτισε...

Βάσος Βάσου

Με μία σημαντική ανακοίνωση από τον εκτε-
λεστικό πρόεδρο του Παγκύπριου Συνδέσμου 
Ποδοσφαιριστών Σπύρο Νεοφυτίδη συνο-
δεύτηκε η ετήσια γενική συνέλευση του ΠΑ.
Σ.Π. που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη. 
Συγκεκριμένα, ενημέρωσε τα μέλη του Συν-
δέσμου ότι οι προσπάθειες για την ασφάλιση 
των ποδοσφαιριστών εν ώρα αγώνων τελε-
σφόρησαν και συνεπώς οι τελευταίοι απο-
κτούν μία ασφαλιστική ομπρέλα όταν αγωνί-
ζονται. Με την ευκαιρία αυτή, ο κ. Νεοφυτίδης 
ευχαρίστησε την ΚΟΠ για την ευαισθησία που 
έδειξε στο συγκεκριμένο ζήτημα, μετά τα συ-
νεχόμενα περιστατικά βίας εναντίον των πο-
δοσφαιριστών. Πρόκειται για ένα μέτρο που 
απαίτησαν οι εκπρόσωποι των ποδοσφαιρι-
στών της Α΄ Κατηγορίας στη συνάντηση που 

πραγματοποιήθηκε με το διοικητικό συμβού-
λιο του ΠΑ.Σ.Π στις 18/01/2024. Όπως τόνι-
σε ο κ. Νεοφυτίδης στη συνέλευση, ο ΠΑ.Σ.Π. 
δεν θα σταματήσει ποτέ τις προσπάθειες ώστε 
τα γήπεδά μας να καταστούν ασφαλείς χώροι 
για τον κόσμο, ενώ ανακοίνωσε την πραγμα-
τοποίηση του διεθνούς συνεδρίου για τις 5 
Απριλίου στο St Raphael στη Λεμεσό, με δι-
οργανωτή τη FIFPRO και τον ΠΑ.Σ.Π. 

Στο μεταξύ, μπορεί να αποχώρησαν από 
την ενεργό δράση, αλλά ο ΠΑ.Σ.Π. δεν ξέχασε 
τους ποδοσφαιριστές και ποδοσφαιρίστριες 
που πρόσφεραν στο κυπριακό ποδόσφαιρο. 
Ο λόγος για τη Μαρία Τουμάζου, τη Ραφαέλα 
Αντωνίου και τον Ανδρέα Κυπριανού, τους 
οποίους ο ΠΑ.Σ.Π. βράβευσε με την ολοκλή-
ρωση της συνέλευσης.

Ετοιμάζει επιθετικό λίφτινγκ ο Σπιλέφσκι
Ο προπονητής του Άρη Αλεξέι Σπιλέφ-

σκι στερήθηκε σημαντικές μονάδες στο 
ντέρμπι με την ΑΕΚ και παρόλο που 
υπάρχουν ποιοτικές επιλογές στο ρό-
στερ, εντούτοις κάποιοι ποδοσφαιρι-
στές προσδίδουν το κάτι διαφορε-
τικό. Και το απέδειξαν στη μέχρι 
τώρα παρουσία τους. Στον «αγώνα 
της χρονιάς» όπως είναι ο αυριανός 
με τον ΑΠΟΕΛ στο «Alphamega 
Stadium», ο Λευκορώσος τεχνικός 
ετοιμάζει επιθετικό λίφτινγκ. 

Συγκεκριμένα, έλειψαν οι Κοκόριν 
και Μαγιαμπέλα λόγω μικροενοχλήσε-
ων και ο Μοντνόρ που ήταν τιμωρημέ-
νος. Οι δύο πρώτοι εκτιμάται πως θα 
βρεθούν στο αρχικό σχήμα και μαζί με 

τους Γκομίς και Μπένγκτσον θα αποτε-
λέσουν τη γραμμή κρούσης των πρασί-
νων της Λεμεσού στην προσπάθεια για 
τη νίκη, που άλλωστε είναι και το μονα-
δικό ζητούμενο ώστε να μειωθεί η δια-

φορά στους τρεις βαθμούς. 
Και εφόσον κριθεί ανάγκη, ετοι-

μοπόλεμοι θα είναι οι Σαβό, Μο-
ντνόρ και Σουμάνσκι. Από εκεί και 

πέρα, δύσκολα θα μπορέσει να βοη-
θήσει ο Στρούτσκι και έτσι στο κέντρο 
θα προτιμηθούν ξανά οι Ζόκε και Νίκο-
λιτς, ενώ στην άμυνα, η τετράδα θα 
απαρτίζεται από τους Γιαγκό, Μουσού-
ντα, Ουρόσεβιτς και Καζού, αν και επα-
νέρχεται από τιμωρία ο Μπρόρσον.

Χριστόφορος Χριστοφή

ΠΑ.Σ.Π: Έπιασαν... τόπο οι προσπάθειες

ΑΝΟΡΘΩΣΗ

Να πάρει τον «τελικό» 
για να έχει και δεύτερο

Ως το παιχνίδι της χρονιάς βλέπουν στην Ανόρθωση, 
αυτό με την Πάφος FC και ως τέτοιο χαρακτηρίζεται με 
τα υφιστάμενα δεδομένα. Η «Κυρία» είναι στη δυσμενέ-
στερη θέση από τις ομάδες του α΄γκρουπ για τον στόχο 
της εξόδου στην Ευρώπη και είναι πολύ πιο δύσκολος 
να επιτευχθεί. Αυτό που προβληματίζει περισσότερο, 
δεν είναι το αποτέλεσμα με την Ομόνοια αλλά η εμφά-
νιση της ομάδας. Είναι δεδομένο πως με ανάλογη εικό-
να, η Ανόρθωση δεν μπορεί να ελπίζει σε τίποτα. Από τη 
στιγμή ωστόσο που υπάρχουν ελπίδες, οφείλει να τις 
κυνηγήσει. Το παιχνίδι της Κυριακής στο «Αντώνης 
Παπαδόπουλος» είναι μονόδρομος. Η προσφυγική 
ομάδα είναι στους 48 βαθμούς και στο -2 από την Πάφο. 
Επομένως, με νίκη την προσπερνά, ανεβαίνει μία θέση 
και δημιουργεί παρόμοια δεδομένα για να παλέψει στο 
επίσης εντός έδρας ντέρμπι που ακολουθεί με την ΑΕΚ. 
Το γεγονός ότι έχει δύο σερί εντός έδρας ματς αποτελεί 
ένα πλεονέκτημα το οποίο δεν μπορεί να αφήσει ανεκ-
μετάλλευτο. Αυτή λοιπόν είναι η μεγαλύτερη και πιο 
σημαντική στιγμή να οχυρώσει και πάλι το γήπεδό της, 
η οποία έχει να κερδίσει εντός από το ματς με τον Απόλ-
λωνα στις 14/2. Στο αγωνιστικό κομμάτι δεν αναμένεται 
να αλλάξει πολλά ο Νταβίντ Γκαγιέγο, με τους Γκερέρο, 
Κίκο και Γουαρίς να παραμένουν εκτός επιλογών.

 
Ο σημαντικός Κορέια

Μετά το παιχνίδι με την Ομόνοια, συζητήθηκε έντονα 
στα Ανορθωσιάτικα στέκια ο Άντερσον Κορέια. Ο Βραζι-
λιάνος μπακ ήταν από τους παίκτες που ξεχώρισαν μέσα 
σε ένα κλίμα κακής αγωνιστικής εικόνας. Είναι χρόνια 
στην ομάδα και γενικότερα στην Κύπρο και συνεπώς 
αντιλαμβάνεται το μέγεθος της ομάδας. Αναμφίβολα, η 
παρουσία του όχι μόνο στο γήπεδο αλλά και στα αποδυ-
τήρια είναι πολύ σημαντική. Ειδικότερα σε στιγμές δύσκο-
λες όπως αυτή… Αντρέας Ψάλτης


